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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΛΗΝΗΣ 

 

Ιθάκης 12,  15344,  Γέρακας 

Τηλ.: 210 6604600,Fax: 210 6612965 

Οικονομική Επιτροπή  

                   

                                                                                      Αριθ. Αποφ 002/2019 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Από το Πρακτικό της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Παλλήνης 

 της 22-01-2019. 

ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης για έγκριση του Πρακτικού Νο 2 της Επιτροπής 

Διαγωνισμού, για το έργο με τίτλο: «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ 

ΧΑΡΩΝ», αρ. μελ. 13/2016 και ανάδειξη οριστικού αναδόχου. 

 

Σήμερα, ΤΡΙΤΗ 22-01-2019 και ώρα 14:00 μ.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου 

Παλλήνης συνήλθε σε συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Παλλήνης, ύστερα από την 

01/18-01-2019 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, 

σύμφωνα με το άρθρο 62 του Ν.3852/10.  

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα 

και τα οκτώ (8) μέλη. 

 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                    ΑΠΟΝΤΕΣ 

ΖΟΥΤΣΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΝΤΖΩΡΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ    

ΧΑΛΚΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  

ΜΠΑΞΕΒΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  

ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                                                                                          

ΠΥΡΓΙΩΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  

ΜΠΑΡΠΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  

ΜΕΡΤΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ                                                                                                                                                                

ΚΑΡΑΤΖΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ     

 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και 

εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε:  

 

Με το υπ΄αριθμ. πρωτ. 2531/2019 έγγραφο, μας διαβιβάστηκε προς έγκριση το Πρακτικό 

Νο2 της Επιτροπής Διαγωνισμού για το έργο με τίτλο: «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 

ΠΑΙΔΚΩΝ ΧΑΡΩΝ», αρ. μελ. 13/2016 που αναφέρεται στην κατακύρωση της σύμβασης στην 

εργοληπτική επιχείρηση ΑΦΟΙ Χ. ΜΑΣΤΡΟΚΩΣΤΑ ΑΤΕ, με προσφερόμενο ποσοστό Μέσης 

τεκμαρτής Έκπτωσης Εμ= 21,15 %που αντιστοιχεί σε συμβατική δαπάνη ύψους 

1.473.323,59€, μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%. 

Σύμφωνα με το εν λόγω Πρακτικό: 

«Με την με αρ. 528/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής  επικυρώθηκε το 

πρακτικό διαγωνισμού του έργου «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ 
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ΧΑΡΩΝ» και έγινε κατακύρωση αυτού στην εταιρεία «ΑΦΟΙ Χ. ΜΑΣΤΡΟΚΩΣΤΑ 

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» που κατέθεσε κατά σειρά μειοδοσίας την πλέον 

συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά. 

 Μέσω της λειτουργίας "επικοινωνία" του ηλεκτρονικού διαγωνισμού του ΕΣΗΔΗΣ με 

Α/Α συστήματος 75657 κοινοποιήθηκε η 528/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής 

σε όλες τις εργοληπτικές επιχειρήσεις που έλαβαν μέρος στον διαγωνισμό και ορίστηκε η 

προθεσμία των 10 ημερών για την άσκηση ένστασης (προδικαστικής προσφυγής) κατά αυτής 

βάσει του Ν.4412/2016. 

 Κατά της απόφασης αυτής δεν κατατέθηκε καμία ένσταση (προδικαστική προσφυγή). 

 Στη συνέχεια, με το με αρ. πρωτ. 35638/12-11-2018 του Δήμου Παλλήνης 

προσκλήθηκε η εταιρεία «ΑΦΟΙ Χ. ΜΑΣΤΡΟΚΩΣΤΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 

εντός είκοσι (20) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής ειδοποίησης, να καταθέσει τα 

δικαιολογητικά που καθορίζονται στα άρθρα 23.2-23.10 της διακήρυξης του έργου. 

Μέσω της λειτουργίας "επικοινωνία" του ηλεκτρονικού διαγωνισμού του ΕΣΗΔΗΣ με 

Α/Α συστήματος 75657, η εταιρεία «ΑΦΟΙ Χ. ΜΑΣΤΡΟΚΩΣΤΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ» κατέθεσε στις 29/11/2018 και ώρα 12:51:38 τα δικαιολογητικά σε μορφή 

ηλεκτρονικού αρχείου Portable Document Format (PDF) .  

 Με τα με αρ. πρωτ. 38336/30-11-2018 του Δήμου Παλλήνης, ο οικονομικός φορέας, 

κατέθεσε σε σφραγισμένο φάκελο τα δικαιολογητικά κατακύρωσης για το έργο 

«ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ». 

Σήμερα στις 14-01-2019  και ύστερα από  ηλεκτρονική Πρόσκληση του Προέδρου,  η 

Επιτροπή Διαγωνισμού παρευρέθηκε  στο Δήμο  Παλλήνης απόντων των μελών  της Κας 

Μωραίτη Ελένης (η οποία με δήλωσή της παρίσταται σε σεμινάριο)  και της Κας Σαμπάνη 

Αλεξάνδρας που με ηλεκτρονικό μήνυμα διατυπώνει τις ίδιες απόψεις  με αυτές του 1ου 

Πρακτικού Διαγωνισμού του Έργου. 

Η Επιτροπή  Διαγωνισμού προέβη στον έλεγχο όλων των παραπάνω δικαιολογητικών 

και διαπίστωσε ότι τα στοιχεία που δηλώθηκαν στο Τυποποιημένο Έντυπο Υπεύθυνης 

Δήλωσης (Τ.Ε.Υ.Δ.) από την εταιρεία «ΑΦΟΙ Χ. ΜΑΣΤΡΟΚΩΣΤΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ» είναι ακριβή και επομένως διαβιβάζει τον φάκελο στην Οικονομική Επιτροπή του 

Δήμου Παλλήνης για την λήψη απόφασης για την κατακύρωση του έργου». 

Καλούμαστε να εγκρίνουμε το ως άνω Πρακτικό που αναφέρεται στον έλεγχο των 

δικαιολογητικών του έργου με τίτλο: «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ 

ΧΑΡΩΝ», και στην κατακύρωση αυτού στην εταιρεία «ΑΦΟΙ Χ. ΜΑΣΤΡΟΚΩΣΤΑ 

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».     

Η Οικονομική Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη της τα ανωτέρω και μετά από διαλογική 

συζήτηση,  

 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  κατά πλειοψηφία 

 

1. Εγκρίνει το Πρακτικό Νο 2 της Επιτροπής Διαγωνισμού, για το έργο με τίτλο: 

«ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΑΙΔΚΩΝ ΧΑΡΩΝ», αρ. μελ. 13/2016, ως 

αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Προέδρου. 

2. Κηρύσσει οριστικό ανάδοχο κατασκευής του ως άνω έργου την εργοληπτική 

επιχείρηση  «ΑΦΟΙ Χ. ΜΑΣΤΡΟΚΩΣΤΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», για 

τους λόγους όπως αυτοί αναφέρονται στην εισήγηση του Προέδρου. 

3. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης. 

 

Τα μέλη κ.κ. Ιωάννης Χαλκίδης, Παναγιώτης Μερτύρης και Γεώργιος Καρατζάς ψηφίζουν 

Λευκό. 
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Η απόφαση αυτή πήρε τον αριθμό: 002/2019 

Η Οικονομική Επιτροπή 

Ο Πρόεδρος                                                                Τα μέλη 

Ζούτσος Αθανάσιος                                                 Έπονται 7 υπογραφές 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΖΟΥΤΣΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
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